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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE E NOVE DE 

ABRIL DE DOUS MIL VINTE E DOUS, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, 

previamente aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e dous de abril de dous 

mil vinte e dous. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración de 

gas propano canalizado con destino ao Centro de Atención ás Persoas Maiores de Meira. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do patrocinio do 

festival de música Resurrection Fest. 

 

4. Aprobación, se procede, da contratación do servizo para a prestación de diversos servizos 

agrícolas e gandeiros na Granxa Provincial Gayoso Castro da Deputación Provincial de Lugo. 

 

Deputación de Lugo
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5. Proposta de aprobación, se procede, de licitación de diversas obras. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes do Plan Único 2021. 

 

7. Aprobación, se procede, en relación á resolución do expediente de reintegro da axuda 

provincial, para investimentos incluídos no Plan Único de Cooperación cos Concellos 2019. 

Concello de Antas de Ulla. 

 

8. Aprobación, se procede, en relación á resolución do procedemento de pérdida do dereito á 

axuda contemplada nos investimentos incluídos no Plan Único de Cooperación cos Concellos 

2020. Concello de Vilalba. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

10. Proposta relativa ao outorgamento dunha concesión demanial do ben de dominio público 

provincial denominado Embarcadoiro Os Peares. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia dunha entidade a participar no programa 

“Coñece a túa provincia”. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, do encargo a TRAGSA para a realización de “Obras de 

acondicionamento de aparcadoiros, nos termos municipais de Ribadeo e Foz, ao obxecto de 

mellorar os servizos e recursos públicos no rural”. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, do prezo público do libro “Ciencia e conciencia. Historia 

social”. 

 

14. Proposta en relación con renuncias de subvencións destinadas a entidades e clubes deportivos da 

provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2021. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas que rexerán o 

procedemento selectivo para o ingreso, como persoal funcionario de carreira na Deputación 

Provincial de Lugo, nunha praza denominada técnico/a superior en desenvolvemento de 

aplicacións informáticas, incluída na Oferta de Emprego Público do ano 2019, acceso libre, polo 

sistema de concurso- oposición libre. 
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16. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas que rexerán o 

procedemento selectivo para o ingreso, como persoal funcionario de carreira na Deputación 

Provincial de Lugo, en 8 prazas denominadas auxiliar de sala, incluídas na Oferta de Emprego 

público do ano 2019, acceso libre, polo sistema de concurso- oposición libre. 

 

17. Comunicacións da Presidencia. 

 

18. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


